

ЗАТВЕРДЖЕНО
 завідувач комунального
 закладу «Дошкільний навчальний
 заклад (ясла-садок) № 324
 Харківської міської ради»
 А.С. Чірка
 « 01 » вересня 2023 р.



План роботи закладу дошкільної освіти № 324 на вересень 2023 р.

№ з/п	Організаційно-педагогічна робота	Методична робота	Адміністративно-господарська діяльність	Медична робота	Охорона життя та безпека життєдіяльності	Робота з батьками
I тиждень	1. Взаємодія з педагогами: інформація про семінари, вебінари, тренінги на освітніх платформах інтернету у вересні 2023. – Viber; 2. Надання індивідуальних консультацій щодо організації самоосвітньої діяльності педагогів – Viber-група	1. Консультація для педагогів «Виховання патріотичних почуттів у дітей старшого дошкільного віку»- Viber-група	1. Контроль за роботою сторожів, двірника щодо виконання своїх посадових інструкцій та дотримання правил безпеки.	1. Розробка рекомендацій для батьків на сторінці сайту закладу щодо дотримання рухового режиму дитини вдома.	1. Рекомендації співробітникам щодо безпечного користування інтернет-платформами - Viber-група	1. Консультація для батьків «Як організувати предметно-ігрове середовище для дитини вдома» - Viber-група

II тиждень	1. Про затвердження використання освітніх програм, використання дистанційної форми (синхронне та асинхронне навчання) – Viber-група.	1.Робота з матеріалами до атестації. - Viber 2. Організація та проведення засідання № 2 за темою «Традиції сімейного виховання семінару-практикуму «Освітньо-виховна робота щодо зміцнення фізичного, психічного та соціального здоров'я дітей дошкільного віку через досвід та традиції сімейного і суспільного виховання в Україні» (в Viber-групі).	1. Перевірка виконання трудового розпорядку працівниками закладу 2. Інформація для співробітників закладу щодо кібербезпеки - у Viber-групах. .	1.Розробка рекомендацій щодо профілактики респіраторних захворювань (інформація на сайті закладу)	1.Уроки безпеки: пожежна небезпека – інформаційні матеріали для батьків (розміщення у Viber-групах)	1.Консультації у Viber-групах «Створення умов для розвитку мовлення у процесі навчально-пізнавальної діяльності дітей». 2. Індивідуальні консультації за запитом батьків.
III тиждень	1. Індивідуальні консультації за запитом педагогів щодо роботи з дітьми та їх батьками з використанням інтернетресурсів (у Viber-групі + активні посилання на інтернетплатформах).	1. Індивідуальна робота з педагогами, що атестуються у 2023/2024 навчальному році	1. Контроль за виконанням посадових обов'язків обслуговуючого персоналу. 2. Контроль за використанням та збереженням енергоресурсів.	1. Складання плану проходження медосмотрів.	1.Уроки безпеки: зимові негаразди (розміщення у Viber-групах)	1.Надання практичних матеріалів та рекомендацій батькам щодо використання інтернетресурсів - у Viber-групах.

IV тиждень	1. Інформування персоналу про соціальний захист працівників протягом року - матеріали у Viber-групах. 2.Ознайомлення з нормативно-правовими документами щодо організації роботи ЗДО під час воєнного стану -	1. Консультація «Як зберегти ментальне здоров'я» - Viber-група. 2. Організація та проведення педагогічної ради згідно річного плану на 2023/2024 навчальний рік (в онлайн режимі).	1.Контроль за технічним станом опалювальної системи закладу.	1.Проведення санітарних інструктажів, бесід та консультацій для всіх категорій працівників - у Viber-групах.	1.Уроки безпеки: обережно - ожеледь – інформаційні матеріали для батьків (розміщення у Viber-групах)	1.Консультація для батьків «Емоційні прояви тривожності у дітей» - у Viber-групах.
------------	---	---	--	--	--	--